YpaBHeHUA, cBOAALLMECS K

KBaapPaTHbIM (8knacc).
[lepBbIV VDPOK



dopmyrna keadpamHO20 ypaeHeHUs
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I X2+ 5x — 6=0

Perrre yCTHO ypaBHEHUS

x°— 6x+8=0
X2+ 10x+9=0
X’ —x—2=0

x°— 13x+36=0




YpaeHeHus1, caodsiujuecsi K keadpamHbIM,
MemoOoOM e88e0eHUSsI NepemMeHHOoU

a x% — x| -2=0
[Iycte  |x|=¢, t =0,
uMeeM £ —t—2=0
t,=2 t,=-1
t=-1 — nocmopoHHulU KOpeHsb

Torna |%| =2
[x = —2
X =42

OtBeT: -2;2




YpaeHeHus1, caodsiujuecsi K keadpamHbIM,
MemoOoOM e88e0eHUSsI NepemMeHHOoU

a x?— 13x°+36=0

[Iycte o=k £:=0
umeeM 1 — 13t+36=0
t]=4 l‘2= 9
Torma x2=4 wm Xx%=
[x = —2 [x = —3
X =42 X =443
OtBer: -3, -2, 2, 3

—




YpaeHeHus1, caodsiujuecsi K keadpamHbIM,
MemoOoOM e88e0eHUSsI NepemMeHHOoU

© X—6Jx+8=0

[Iycte Vx =t, t=0
nmeeM 1 — 6t+8=0
t, =2 t,= 4
Torma Vx =2 wm VJVx =4
x=4 x=16
OtBet: 4; 16 ‘

—




YpaeHeHus1, ceoosiuuecsi K KeadpamHbIM,
MemoOoOM e88e0eHUSsI NepemMeHHOoU

Q (x+1)°+10(x+1) =-9
Ilycte (x+1)=t,
umeeM £+10t+9 =0
t=-9 t,=-1
torqa (x+1)=-9 wm (x+1)=-1

x=-10 x=-2

OtBet: -10; -2

I Ilpeonosrcume opyzoii cnocod pewienus. I




YpaeHeHus1, ceoosiuuecsi K KeadpamHbIM,
MemoOoOM e88e0eHUSsI NepemMeHHOoU

a (x° — 2x)°=6 —5x°+10x
[Iycts  x° — 2x =t

nMeeM £ +5t— 6 =0 ==
t]=-6 t2= 1
Torma x> —2x=-6 um x° —2x +1=0
x’—2x+6 =0 (x— 1) =
D=4-24<() x=]
KOpHeU Hem

OtBet: 1

I Ilpeonosrcume opyzoiu cnocoo pewenus.




CamocmosimernibHasi paboma (Ha oUueHKy)

xt — 8x° —9=0
(x2 — 4)2 +36 =]3(x2—4)

5% — 7|zl + 6 =0

x=5+4/x

—‘




